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                         ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
                         ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 
                         ∆ΗΜΟΣ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ - ΜΕΝΕΜΕΝΗΣ  
                         Πατρ. Γρηγορίου Ε΄ 12, Τ.Κ. 56123,  
                         Αµπελόκηποι 

                                  

Πληροφ. : κ. Κουκουλιώτης Ε.                                                                     Απόσπασµα  
      κα Κουκουτέγου Κλ.                                                         Από το πρακτικό της 5-10-2015 

                                                                                                     συνεδρίασης του ∆.Σ. 
Τηλ. : 2313 313 689 - 690 
 
Αριθµός απόφασης : 302/2015 
 
 
 ΘΕΜΑ: Αναµόρφωση του κρατικού προϋπολογισµού 2015. Οφειλόµενα ποσά προς ΟΤΑ. 

 
Στους Αµπελόκηπους και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα  σήµερα την 5η του µήνα Οκτωβρίου του 
έτους 2015 ηµέρα της εβδοµάδος ∆ευτέρα και ώρα 8,00 µµ συνήλθε το ∆ηµοτικό Συµβούλιο 
Αµπελοκήπων – Μενεµένης σε τακτική συνεδρίαση µετά από την 13485/1-10 -2015 έγγραφη 
πρόσκληση του προέδρου,  που δόθηκε στον καθένα από τους Συµβούλους. Αφού διαπιστώθηκε 
ότι υπάρχει η νόµιµη απαρτία,  δεδοµένου ότι από το σύνολο των 33 µελών  ήταν: 

 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ: Αβραµίδης Κυριάκος, Βαλάνος Νικόλαος, Αρµπατζάνη – Τσοµπανόγλου Μαρία, Ιωαννίδης 
Εµµανουήλ, Εµεινίδης Αναστάσιος,  Κεσόγλου Παύλος, Πουρσανίδης Τριαντάφυλλος, Κουσενίδης 
Αλέξανδρος, Αποστολίδου Μαρία, Παναγιωτίδης Γαβριήλ, Μανωλόπουλος Βασίλειος, Καρράς 
Ευστράτιος, Κατζικάς Γεώργιος, Σιδηρόπουλος Σάββας, Σουσλόγλου Νικόλαος, Κυριλλίδης Γεώργιος, 
Ζωναρέλη – Λαζαρίδου Κυριακή, Καϊκατζάνη – Χαραλαµπίδου Μαρία, Λαϊνάκου Αφροδίτη, Καζαντζίδης 
Γεώργιος, Πεχλιβανίδης Νικόλαος, Αβραµίδης Μωϋσής, Λαδάς Παράσχος, Λαδάς Ευάγγελος, Ράπτου 
Ολγα, Νοτάκης Ιωάννης, Τσοµπανοπούλου Μελίσσα, Σµήλιος Ηλίας.  
 
ΑΠΟΝΤΕΣ: Γρούγιος Ηλίας, Γυµνόπουλος Κοσµάς, Ναλµπαντίδου Αφροδίτη, Μεζίκης Βασίλειος, 
Κωνσταντίνου Κυριάκος.  
 
Τα οποία δεν προσήλθαν αν και κλήθηκαν  νόµιµα. Ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, 
στην οποία κλήθηκε επίσης κατά την παρ. 6 του άρθρου 67 του Ν. 3852/10 και ήταν παρών και ο 
∆ήµαρχος κ. Κυρίζογλου Λάζαρος. Πρακτικά κράτησε ο ειδικός γραµµατέας του ∆ηµοτικού Συµβουλίου 
κ. Κουκουλιώτης  Ευστάθιος.  
 
Επίσης κλήθηκαν οι πρόεδροι των ∆ηµοτικών Κοινοτήτων Αµπελοκήπων και Μενεµένης, η κα Κόπτη 
Ελένη απουσίασε, παρέστη η κα Παλληκαρίδου Αναστασία. 
 

Ο πρόεδρος εισηγήθηκε το 1ο Θέµα της ηµερήσιας διάταξης  και ο ∆ήµαρχος έθεσε υπ΄ όψιν των 
µελών την εισήγηση του επι του θέµατος η οποία έχει ως ακολούθως:  
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Ιούλιο αύξηση 54%. Την αντίστοιχη περίοδο οι αντίστοιχες υποχρεώσεις των ∆ήµων 
αυξήθηκαν από 257 εκατ.σε 315 εκατ.µε περίπου (22,6%) το µισό ποσοστό αύξησης από 
αυτό της Γενικής Κυβέρνησης. 

Πρόταση: 

Είναι προφανές ότι στο πρόγραµµα αποπληρωµής των ληξιπρόθεσµων υποχρεώσεων οι 
∆ήµοι θα πρέπει να βρίσκονται σε προτεραιότητα. Το πρόγραµµα για την αποπληρωµή 
των ληξιπρόθεσµων πρέπει να περιλαµβάνει: 

1. Τη συµµετοχή των ∆ήµων σε ποσοστό τουλάχιστον 1 δις ευρώ. 

2. Να συµπεριληφθούν οι τελευταίες δικαστικές αποφάσεις και να µην ορισθεί καταληκτική 
ηµεροµηνία εξόφλησης των οφειλών. 

3. Την εξόφληση τιµολογηµένων και µη ληξιπρόθεσµων υποχρεώσεων αφού πολλοί 
προµηθευτές δεν κόβουν τιµολόγια γιατί θα πρέπει να να πληρώσουν ΦΠΑ που δεν 
ξέρουν πότε θα τον εισπράξουν.  

Ακολουθούν οι τοποθετήσεις των µελών: 

Ο κος Καζαντζίδης λέει ότι η ενηµέρωση ήταν σωστή και περιεκτική, οι περικοπές δηµιούργησαν 
πολλά προβλήµατα σε όλους τους ∆ήµους. Αλλά πρέπει να τονίσουµε ότι και όταν πριν το 2009 
υπήρχαν χρήµατα στα Ταµεία των ∆ήµων, αυτά ήταν και πάλι ελλειµµατικά, υπήρχαν ελλείµµατα 
και κανείς δεν διερωτήθηκε που πήγαν τα χρήµατα αλλά ούτε και τιµωρήθηκε κανείς. Είµαστε 
παραγωγικός ∆ήµος και θα πρέπει η ΚΕ∆Ε να περάσει το µήνυµα προς την Κεντρική Εξουσία, ότι 
δεν είµαστε και ούτε θέλουµε να γίνουµε απλοί διαχειριστές των χρηµάτων της Κεντρικής 
Εξουσίας. 

Ο κος Λαδάς λέει ότι στόχος µας είναι η αποκατάσταση της κανονικής ροής των 
χρηµατοδοτήσεων, που θα εγγυάται µια φυσιολογική λειτουργία των ∆ήµων µε το ανάλογο µόνιµο 
προσωπικό και την αντίστοιχη χρηµατοδότηση. Σταθερή χρηµατοδότηση και ανάληψη της 
ευθύνης διαχείρισης των χρηµάτων από τους ∆ήµους. Θα πρέπει να γίνει µια ψηφοφορία στα 
τέλη Νοεµβρίου µε αρχές ∆εκεµβρίου, όταν θα έχουν εισπραχθεί κάποια χρήµατα και θα ξέρουµε 
τι χρήµατα θα πάρουµε. Ο στόχος βέβαια είναι η ιδιωτικοποίηση των ∆ήµων και η δηµιουργία 
οικονοµικού αδιεξόδου των ∆ήµων. Το θέµα είναι βέβαια εµείς τι θα δεχτούµε. 

Ο κος Νοτάκης λέει ότι δεν έχουµε αυταπάτες ότι το κράτος θα φορτώσει τα βάρη στους φτωχούς 
και εµείς θα φορολογούµαστε άγρια για να καλύπτουµε τις ανάγκες του κράτους. Αυτό είναι το 
σχέδιο. Το κείµενο του ∆ηµάρχου έχει µια αντίφαση: Από την µια ζητά την εφαρµογή των Νόµων 
του Κράτους που σηµαίνουν µνηµόνια και από την άλλη την χρηµατοδότηση της Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης. Το θέµα είναι η Τοπική Αυτοδιοίκηση να καθορίσει τις ανάγκες της και να 
απαιτήσει την χρηµατοδότηση τους. Πρόκειται για διαχείριση της φτώχειας µε την οποία εµείς δεν 
συµφωνούµε. 

Ο κος Σµήλιος λέει ότι µπορεί η Τοπική Αυτοδιοίκηση µπορεί να µην πήρε τα 330 εκατοµµύρια, 
αλλά οι πιστωτές και οι τράπεζες πήραν όλες τις δόσεις τους. Για το ότι δεν υπάρχει φορολογικός 
έλεγχος ποιος διέλυσε τελικά το Σ∆ΟΕ και τους φορολογικούς µηχανισµούς. Αν δεν µιλήσουµε για 
κατάργηση του µνηµονίου, για κατάργηση αυτής της πολιτικής συνολικά, δεν προχωράµε , όλα τα 
άλλα είναι ευχολόγια και φυσικά διαφωνώ. 

Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο, ύστερα από διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπ’ όψιν του και τις 
διατάξεις του ∆.Κ.Κ., την εισήγηση του ∆ηµάρχου, τις τοποθετήσεις των µελών 
 
                                                                ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  
                                                                  Κατά πλειοψηφία 
Με ψήφους 15 υπέρ (Αβραµίδης Κυριάκος, Βαλάνος Νικόλαος, Αρµπατζάνη – Τσοµπανόγλου 
Μαρία, Ιωαννίδης Εµµανουήλ, Εµεινίδης Αναστάσιος,  Κεσόγλου Παύλος, Πουρσανίδης 
Κουσενίδης Αλέξανδρος, Αποστολίδου Μαρία, Παναγιωτίδης Γαβριήλ, Μανωλόπουλος Βασίλειος, 
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Καρράς Ευστράτιος, Κατζικάς Γεώργιος, Σιδηρόπουλος Σάββας, Τριαντάφυλλος, Σουσλόγλου 
Νικόλαος), 13 κατά (Κυριλλίδης Γεώργιος, Ζωναρέλη – Λαζαρίδου Κυριακή, Καϊκατζάνη – 
Χαραλαµπίδου Μαρία, Λαϊνάκου Αφροδίτη, Καζαντζίδης Γεώργιος, Πεχλιβανίδης Νικόλαος, 
Αβραµίδης Μωϋσής, Λαδάς Παράσχος, Λαδάς Ευάγγελος, Ράπτου Ολγα, Νοτάκης Ιωάννης, 
Τσοµπανοπούλου Μελίσσα, Σµήλιος Ηλίας). 
 
Α). Εγκρίνει ττηηνν  ππρρόότταασσηη  ττοουυ  ∆∆ηηµµάάρρχχοουυ  όόππωωςς  ααυυττήή  κκααττααττέέθθηηκκεε  κκααιι::  
  
1. Εκφράζει την έντονη ανησυχία του για την µεγάλη υστέρηση των µη αποδιδόµενων φόρων 
στην Τοπική Αυτοδιοίκηση. 
 
2. Ζητά την άµεση απόδοση των οφειλόµενων φόρων  και εκφράζει την έντονη ανησυχία του για 
την αδυναµία της ∆ιοίκησης να ανταποκριθεί στην στοιχειώδη λειτουργία των υπηρεσιών του 
∆ήµου.  

3. Στο πρόγραµµα αποπληρωµής των ληξιπρόθεσµων υποχρεώσεων οι ∆ήµοι θα πρέπει να 
βρίσκονται σε προτεραιότητα. Το πρόγραµµα για την αποπληρωµή των ληξιπρόθεσµων πρέπει 
να περιλαµβάνει: 

α. Τη συµµετοχή των ∆ήµων σε ποσοστό τουλάχιστον 1 δις ευρώ. 

β. Να συµπεριληφθούν οι τελευταίες δικαστικές αποφάσεις και να µην ορισθεί καταληκτική 
ηµεροµηνία εξόφλησης των οφειλών. 
 
γ. Την εξόφληση τιµολογηµένων και µη ληξιπρόθεσµων υποχρεώσεων αφού πολλοί προµηθευτές 
δεν κόβουν τιµολόγια γιατί θα πρέπει να να πληρώσουν ΦΠΑ που δεν ξέρουν πότε θα τον 
εισπράξουν. 
 
Β). Αναθέτει στον ∆ήµαρχο την εκτέλεση της παρούσης. 

                       
                            Η απόφαση αυτή πήρε αριθµό 302/2015 
 
Για το παραπάνω θέµα συντάχθηκε το παρόν  πρακτικό και υπογράφεται ως εξής: 

 
Ο πρόεδρος                                              Τα Μέλη 

 
                         
Βαλάνος Νικόλαος                             Αµπελόκηποι 7 - 10 - 2015 
                                                          
                                                         Ακριβές Απόσπασµα 
 
Ο Ειδικός Γραµµατέας                              Ο Πρόεδρος   
    
 
Ε. Κουκουλιώτης                                     Βαλάνος Νικόλαος 


